

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 25-i ülésére

BESZÁMOLÓ
az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
2016. évi tevékenységéről

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 2016. évben 25 ülést tartott és 159 határozatot hozott, jelentős számú napirendi pont megtárgyalásával. Feladatainkat három fős bizottsági tagsággal igyekeztünk legjobb tudásunk szerint végezni és a Testület számára megvitatásra, döntésre előkészíteni.

Bizottságunk kiemelt feladata az oktatási, kulturális intézmények valamint a sport és civil szervezetek munkájának figyelemmel kísérése. Ennek során foglalkoztunk intézményeink beszámoltatásával, problémáik megvitatásával, működési, fejlesztési irányaik meghatározásával, valamint a sport és a civil szervezetek pályázataival.

Figyelemmel kísértük az önkormányzat gazdasági társaságainak munkáját, és a bizottságunk feladatai között szereplő programokban szoros együttműködésre, korrekt munkakapcsolatokra törekedtünk. Az intézmények, a gazdasági társaságok és a civil szféra közötti összhang megteremtését bizottságunk kiemelt feladatának tekintette és tekinti a jövőben is.

A Bizottság ez évben is kiemelt figyelemmel kísérte a községi ünnepek, rendezvények szervezését, lebonyolítását. Ennek során az események fő szervezőjének kijelölése mellett a közreműködésben, valamint a rendezők - a Művelődési Ház, a Turisztikai Kft és a Nonprofit Kft - munkájának összehangolásában is aktív szerepet vállaltunk. Összefogásunk eredményeként Mogyoród ünnepi eseményei, rendezvényei a 2016-os évben is igen jól sikerültek. Legnagyobb ünnepeink, rendezvényeink színvonalasak voltak, emiatt is kiemelhetők: az újszerűen megrendezett Március 14-15-16-i ünnepség, a Szent László Hét az Apátsági Pincenappal, az Október 23-ai megemlékezés és a Mindenki Karácsonya rendezvény. Természetesen a kisebb ünnepeket, rendezvényeket is figyelemmel kísértük, és a rendezvénykeretből anyagilag is támogattuk.

Támogatást javasoltunk a nyári oratórium rendezéséhez és a civil szervezetek működéséhez is. Kiemelt figyelmet fordított bizottságunk a testvértelepülésről, Madéfalváról érkező vendégeink programjának előkészítésére és lebonyolítására, valamint az olasz testvértelepülés Santa Lucia de Piave vezetőivel is felvettük a kapcsolatot mindkét helyszínen. A testvértelepülési kapcsolatok során új lehetőségek nyíltak meg előttünk a szlovák területen levő Keszegfalva községgel. A kapcsolat gyümölcse a közös uniós pályázat, mely nagy lehetőséget tartogat magában, kulturális és turisztikai fejlesztésekkel. Ennek példáján a kapcsolódások nemcsak bővülnek, hanem tartalmukban is magasabb szintre kerülhetnek.

Kiemelt figyelmet fordítottunk az augusztusi Forma-1 rendezvényre, melynek lebonyolításában a Hivatali dolgozók igen aktívan és színvonalasan közreműködtek.

Közreműködtünk a Települési Értéktár Bizottság újraindításánál, mely bizottság elkezdte hagyományörző, értékteremtő munkáját.

A kitüntető címek adományozására is javaslatokat tettünk, ehhez kapcsolódóan felülvizsgáltuk a rendeleteket és apró módosításokat is végeztünk.

Kul

Az Önkormányzat színvonalas helyi esélyegyenlőségi programját elfogadtuk és irányadónak tekintettük munkánk során.

Foglalkoztunk a Mogyoródi Krónika, valamint az új közösségi felület, a Mogyoród Nagyközség Facebook oldalának működésével.

A bizottság az év folyamán több javaslatot terjesztett a képviselő-testület elé az utcanevek elnevezésére vonatkozóan. Az év vége felé pedig a Nonprofit kft-nek köszönhetően kihelyezésre került a községi útbaigazító táblák egy része is.

Évről évre visszatérő téma a Bursa Hungarica pályázat, az A és B típusú ösztöndíjak lehetőségével. Novemberben az OKSB és a GTB együttes ülésen bírálta el a Bursa Hungarica pályázati kérelmeket és több rászoruló tehetséges Mogyoródi Fiatal tudunk támogatni.

Fentiekén túl még számos egyedi kérelemmel, előterjesztéssel foglalkozott az OKSB, melyből a legtöbb a képviselő-testület elé került elbírálásra.

Összefoglalva: Bizottságunk ez évben is igen aktívan vett részt a Képviselő-testület döntés-előkészítő, véleményező és jogalkotó munkájában. Ennek köszönhetően szakszerű és megalapozott döntések meghozatalához segítettük hozzá a Képviselő-testületet.

A Bizottságunk által figyelemmel kísért intézményeinkben színvonalas oktatási – nevelési tevékenység folyik. Az intézmények, az önkormányzati gazdasági társaságok és a civil szervezetek vezetőivel jó kapcsolatot ápol bizottságunk. Összehangolt munkánkunk is köszönhetően Mogyoród község oktatási, kulturális és sportélete továbbra is kiemelkedő, színvonalas és változatos.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bizottsági beszámolót fogadja el, hogy újult erővel állhassunk a 2017. évi kihívások elé.

Mogyoród, 2017. január 10.

Hutter József
OKSB elnök